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	ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении окружных спортивных соревнований по бейсболу 
«День защиты детей» (юноши и девочки до 10 лет)
(Реестр. № 54898)

1. Цели и задачи.
· Привлечение к занятиям бейсболом детей, подростков и молодежи, пропаганда спорта и здорового образа жизни среди населения;
· создание условий для совершенствования системы подготовки кадрового и спортивного резерва, в том числе судейского персонала;
· развитие и популяризация бейсбола в России.
· Воспитание патриотизма и исторической памяти

2. Сроки и место проведения.

Дата проведения: 30 мая – 1 июня 2022 года.
Время проведения: с 10-00 до 21-00ч., согласно календарю соревнований.
Место проведения: г. Москва, бейсбольный стадион парка Братеевской поймы (Проектируемый проезд, N 5402).

3. Руководство соревнованиями.

Общее руководство соревнованиями осуществляет ГБУ «ЦФКиС ЮАО г. Москвы» Москомспорта.  Непосредственную подготовку и проведение соревнований осуществляет РОО ДЦФСР «Новая Лига». 
Ответственность за проведение соревнований возлагается на главного судью: Гладикова Павла Евгеньевича (тел. 8-963-750-26-98) и судейскую коллегию.

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска.

В соревнованиях принимают участие мальчики и девочки до 10 лет. Соревнования командные. Состав команды: 18 игроков.
Возрастные группы: 
[bookmark: _GoBack]- мальчики и девочки до 10 лет;
К соревнованиям допускаются: участники, внесённые в командную заявку и своевременно заявленные командой на участие в турнире (до 28 мая 2022 года), имеющие допуск врача. 
Предполагаемое количество участников – 120 человек.
Согласие на обработку персональных данных спортсмена и согласие на обработку персональных данных спортсмена, разрешенных субъектом персональных данных (спортсменом) для распространения (публикации) в целях в части учета результатов соревнований, обработки и публикации протоколов соревнований, прохождения процедуры присвоения спортивных званий и разрядов, опросов по результатам соревнований о качестве предоставляемых услуг согласно Приложению 1-1, 1-2; Приложению 2-1, 2-2 к настоящему Положению.
5. Программа соревнований и условия проведения.
Соревнования проводятся по круговой системе, по правилам вида спорта «бейсбол» (номер –код 0180002611 Я), утверждённые приказом Министерства спорта Российской Федерации от 27 декабря 2018г. №1092.
За победу в матче команде начисляются 2 очка, за поражение – 1 очко, за техническое поражение – 0 очков. За неявку команды на игру команде объявляется техническое поражение. При равном количестве очков учитываются результаты личных встреч между соответствующими командами.

Спортсмены и представители команд, принимающие участие в данных соревнованиях, обязаны соблюдать все требования пунктов настоящего положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организацию, уважение к соперникам, зрителям, судьям, организаторам. Представители и тренеры команд не имеют право вмешиваться в действия судей. Тренеры команд несут полностью ответственность за поведение своей команды и групп поддержки.     
Если соревнования были приостановлены из-за недисциплинированного поведения спортсменов или тренеров, команда, чьи участники проявили недисциплинированность, снимается с соревнований. 
Апелляции во время игры рассматриваются согласно правилам бейсбола. Апелляция по результатам игры рассматривается главным судьей соревнований в течение 30 мин. после игры, ответ выносится в течение 30 мин. после подачи апелляции главному судье соревнований.
В случае, если погодные условия не позволяют провести игры, соревнования переносятся на следующий день.

6. Награждение.
 Команды, занявшая 1,2,3  место, награждается командными  кубками и дипломами.. Игроки команды-победителя и команд-призёров, награждаются медалями и дипломами, соответствующих степеней.
.
7. Условия финансирования.
Расходы, связанные с приобретением наградного материала, несет ГБУ «ЦФКиС ЮАО г. Москвы» Москомспорта, совместно с РОО ДЦФСР «Новая Лига». 
Все расходы (проезд, питание, проживание участников соревнований, представителей команд, тренеров и судей) за счет командирующих организаций.

8. Заявки.
Подача заявок на участие осуществляется за 2 дня до начала соревнования. Заявки подаются в мандатную комиссию на бланке своего клуба или спортивной организации. Предварительную заявку можно отправить по электронной почте: gladikov@mail.ru до 20:00ч. 28 мая 2022 года.
В заявке должны быть указаны: ФИО, дата и год рождения, паспорт /свидетельство о рождении, адрес индекс и телефон, виза врача.

9.    Обеспечение безопасности участников и зрителей.
1. Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:
a) Временным положением о порядке организации и проведения массовых культурно-просветительных, театрально-зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий в г. Москве, утвержденным распоряжением Мэра Москвы от 5 октября 2000 г. №1054-РМ;
b) Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. №1144 и  «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях.
2. При проведении соревнований, строго руководствоваться:
a) Постановлением Правительства Москвы от 30 августа 2011 г. №390-ПП (ред. От 09.07.2019.г.) «О совершенствовании организации и проведения в городе Москве официальных физкультурных и спортивных мероприятий города Москвы, а также официальных значимых физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий»;
b) Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID 19, утвержденным Министром спорта Российской Федерации Матыциным О.В. и главным государственным врачом Российской Федерации Поповой А.Ю. от 31 июля 2020г. с учетом изменений и дополнений.
3.Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в соревнованиях с отметкой «допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.
Обеспечением порядка и охраны на стадионе занимаются привлеченные волонтеры от РОО ДЦФСР «Новая Лига». Обеспечением порядка и охраны прилегающей территории занимаются сотрудники охранной организации парка Братеевская пойма. 



Положение составил						Гладиков П.Е.


Положение проверила					Одиноченко М.И.









